



Finance Contract:	SERBIAN INLAND WATERWAY INFRASTRUCTURE Finance Contract between the Republic of Serbia and European Investment Bank (Official Gazette of the Republic of Serbia - International Contracts No. 02/2019)
Title:	Implementation of VTS and Voice VHF Systems on the Danube and Sava Rivers in the Republic of Serbia
Reference number:	EIB-GtP/404-02-00174/2020-06
Document:	Clarification No. 3 to Tender Dossier
Number of pages:	1
Number of attachments:	-
Date:	November 11 th , 2021

Clarification No. 3 to TD

B. Draft Contract:

- **ANNEX IV - experts**

QUESTIONS	ANSWERS
<p>Question No 1</p> <p>"ANNEX 4 - b8h_annexivexperts_en"</p> <p>With reference to "ANNEX 4 b8h_annexivexperts_en" to be filled with the Key Experts' details, please confirm that the "Experience in partner Country" required in sheet 1 "Key Expert", refers to Serbian Experiences and those are not mandatory, i.e. Experiences in other Countries are accepted.</p>	<p>Answer No 1</p> <p>Kindly note that the evaluation criteria to be applied in evaluation of Key Experts will strictly follow selection criteria for each Key Expert as listed in the Terms of References. However, the term " Experience in the partner country" refers to potential experience of the Key Experts in the Republic of Serbia. If the expert has no experience in the Republic of Serbia state N/A".</p>
<p>Question No 2</p> <p>"ANNEX 4 - b8h_annexivexperts_en"</p> <p>With reference to "ANNEX 4 b8h_annexivexperts_en" to be filled with the Key Experts' details, please clarify the information required in the raw "Specific Experience in the region" included in sheet 2 "Curriculum Vitae". Please clarify the meaning of "Region".</p>	<p>Answer No 2</p> <p>Kindly note that the evaluation criteria to be applied in evaluation of Key Experts will strictly follow selection criteria for each Key Expert as listed in the Terms of References. However, the term " Experience in the region" refers to potential experience of the Key Experts in the Countries of the Western Balkans. If the expert has no experience in those countries state N/A".</p>